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دبیرخانه شورای راهبری و دفاتر ۲۲گانه تقریب مذاهب اسلامی 

دانشگاه آزاد اسلامی:

وان تکفیری به اختلاف‌افکنی در جهان اسلام  حیات پیر
گره خورده است

دبیرخانه شورای راهبری و دفاتر ۲۲گانه تقریب مذاهب اسلامی 

دانشگاه آزاد اسلامی در محکومیت اقدام تروریستی در حرم مطهر 

رضوی بیانیه‌ای صادر کرد. 

در این بیانیه آمده است: »اقدام عوامل گروهک‌های تکفیری در ترور 

ناجوانمردانه و ظالمانه روحانیون مجاهد و مظلوم در بارگاه ملکوتی 

امام رضا)ع( در ماه مبارک رمضان که به شهادت حجت‌الاسام 

اصلانی و حجت‌الاسلام دارایی و زخمی شدن حجت‌الاسلام پاکدامن 

انجامید، بار دیگر چهره ننگین جهل تکفیری و خطر و تهدید مخالفان 

همبستگی و همدلی و وحدت اسامی را نشان داد. بدون‌تردید 

کسانی که این روحانیون را که جزء مبلغان خدوم و کوشای وحدت 

اسامی به‌شمار می‌روند، با زبان روزه در حریم امام مهربانی‌ها که 

خود محور وحدت مسلمین و مورد اقبال و اجلال و احترام اهل 

سنت است، ترور می‌کنند، بویی از اسام و مسلمانی نبرده‌اند و 

این تفکر تندروانه و افراطی و جاهلانه، نه ربطی به اهل سنت دارد 

و نه ارتباطی با اهل شیعه.« 

وی در ادامه این بیانیه تاکید کرد: »پیروان اندک تفکر خطرناک 

تکفیری، تنها راه حیات خود را اختلاف‌افکنی در جهان اسام 

می‌دانند و قطعا شیعه و سنی با درک صحیح از عواقب توطئه‌های 

نفاق‌افکنانه مزدوران استکبار و مخالفان وحدت اسامی، بیش 

از پیش نقشه‌های شوم آنان را با تقویت و تحکیم مبانی وحدت و 

همدلی خنثی خواهند ساخت. چه بی‌خردند مزدورانی که تصور 

می‌کنند وحدت دیرینه شیعه و سنی در جمهوری اسلامی ایران، 

با اقدام‌های تروریستی تکفیری‌ها و شهید و زخمی کردن علمای 

شیعه و سنی متزلزل می‌شود.« 

در پایان این بیانیه آمده است: »ضمن تسلیت به خانواده ‌های بزرگوار 

و مصیبت‌دیده شهیدان اصلانی و دارایی و آرزوی شفای عاجل برای 

حجت‌الاسلام پاکدامن، بار دیگر هتک‌حرمت حرم مطهر رضوی را 

محکوم کرده و نسبت به ادامه توطئه‌های تفرقه‌افکنانه دشمنان امت 

اسلام هشدار داده و بر لزوم وحدت و یکپارچگی شیعه و سنی و نفی 

خشونت و افراطی‌گری با نام اسلام تاکید می‌نماید.«

ثبت‌نام نقل‌وانتقال و میهمانی اضطراری
وردین ادامه دارد دانشگاه آزاد تا ۲۵ فر

فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی 

گفت: »زمان ثبت درخواست انتقال دانشجویان دانشگاه آزاد 

اسامی به واحد دانشگاهی الکترونیکی )مجازی( و میهمانی 

اضطراری به واحد دانشگاهی محل سکونت یا نزدیک‌ترین واحد 

دانشگاهی محل سکونت، در نیمسال دوم سال تحصیلی 1401-

1400 که از تاریخ 15 فروردین‌ماه 1401 آغاز شده بود تا روز 

پنجشنبه 25 فروردین ادامه دارد و تمدید نخواهد شد.« وی افزود: 

»درخواست انتقال به واحد الکترونیکی )مجازی( درصورت وجود 

مقطع، رشته، گرایش و تطابق سال قبولی در این مقطع زمانی، 

امکان‌پذیر است.« 

جهان‌بین با بیان اینکه متقاضیان باید برای ثبت‌نام به سامانه منادا 

به نشانی monada.iau.ir مراجعه کرده و ثبت‌نام خود را کامل کنند، 

گفت: »تمامی مراحل فرآیند رسیدگی به درخواست‌های نقل‌وانتقال 

و میهمانی از طریق سامانه منادا قابل پیگیری است و متقاضیان باید 

از مراجعه حضوری به سازمان مرکزی خودداری کنند.« 

اجرای نخستین مرحله حمایت از فعالیت‌های فناورانه 
دانشجویان و دانش‌آموختگان دانشگاه آزاد اسلامی

وحید ضرغامی، قائم‌مقام معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری 

دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »نتایج نخستین مرحله اجرای آیین‌نامه 

حمایت از دانشجویان و دانش‌آموختگان فناور و نوآور دانشگاه آزاد 

اسلامی منتشر شد.« 

وی مهم‌ترین مزیت و دستاورد این آیین‌نامه را افزایش امید 

و‌انگیزه در میان دانشجویان و دانش‌آموختگان فناور دانشگاه 

آزاد اسامی و همچنین فراهم ساختن بستری برای حمایت از 

فعالیت‌های دانش‌بنیان دانشجویان دانشگاه در ارائه تسهیلات 

حمایتی، تشویقی و حرکت هرچه پرشتاب‌تر به‌سمت دانشگاه 

نسل سوم دانست.« 

ضرغامی با ابراز خرسندی از تاسیس صندوق پژوهش و فناوری 

دانشگاه آزاد اسلامی در سال گذشته اظهار داشت: »امیدوارم 

زمینه حمایت از طرح‌های فناورانه و دانش‌بنیان دانشجویان به 

شکل عملی مهیا شود تا در سال تولید، دانش‌بنیان و اشتغال‌آفرین 

شاهد اتفاقات مثبت در زمینه اشتغال‌آفرینی باشیم. برنامه‌ریزی و 

سیاستگذاری‌های تدوین‌شده در معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری 

در سال 1401، سبب شده حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان و 

فناور ضریب تصاعدی پیدا کند.« 

حضور دانشگاه آزاد گلستان
ویداد گام دوم با ۲۰ شرکت فناور در ر

سیدعلی طاهری با تشریح اقدامات رویداد ملی گام دوم در دانشگاه 

آزاد اسلامی استان گلستان در بخش‌های گروه پژوهشی و زیرساخت، 

ایده و استارتاپ و شرکت فناور و خلاق اظهار کرد: »این دانشگاه با 

۲۰ شرکت فناور شامل هفت شرکت در دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

گرگان، ۶ شرکت در واحد علی‌آبادکتول، چهار شرکت در واحد 

گنبدکاووس، سه شرکت در واحد آزادشهر در این رویداد شرکت 

خواهد کرد؛ البته هنوز در واحد بندرگز و مراکز آموزشی استان واحد 

فناوری شکل نگرفته است.« 

وی تشریح کرد: »هسته‌های فناور )شامل ایده و استارتاپ( مستقر 

در مراکز رشد واحدهای فناور دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان 

شامل ۲۸ هسته است؛ ۹ هسته در مرکز رشد دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد گرگان- که ۳ هسته آن مربوط به واحد بندرگز )به‌دلیل فعال 

نبودن مرکز رشد( بوده، هفت هسته فناور در واحد علی‌آبادکتول، 

هفت هسته در واحد گنبدکاووس و ۵ هسته فناور در واحد آزادشهر 

مستقر هستند.« 

رئیس ستاد رویداد گام دوم در دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان 

با بیان اینکه گروه‌ها و زیرساخت‌های پژوهشی در این استان 

درمجموع ۴۹ هسته و گروه پژوهشی هستند، گفت: »سهم دانشگاه 

آزاد اسامی واحد گرگان از این تعداد ۱۲ گروه و هسته پژوهشی، 

واحد علی‌آبادکتول ۱۵ گروه و هسته پژوهشی، واحد گنبدکاووس 

۹ گروه و هسته پژوهشی، واحد آزادشهر ۱۳ گروه و هسته پژوهشی 

و واحد بندرگز فاقد هسته یا گروه پژوهشی است.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان در پاسخ به اینکه در 

راستای تحقق شعار سال با عنوان »تولید دانش‌بنیان و اشتغال‌آفرین« 

و به‌کارگیری ظرفیت‌های دانشگاهی، توانمندی‌های استان گلستان 

را چگونه می‌بینید، به آنا گفت: »درصورت سرمایه‌گذاری مناسب 

در آزمایشگاه‌ها و کارگاه‌های دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان 

که مورد درخواست مکرر اعضای هیات‌علمی است، واحدهای 

دانشگاهی گلستان قادر به نمایش توانمندی‌های خود در حوزه‌های 

مختلف خواهند بود.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد گرگان اضافه کرد: »گروه‌های 

پژوهشی تشکیل‌شده در حوزه‌های مختلف فنی‌ومهندسی، 

کشاورزی، علوم پایه و انسانی از کیفیت بالایی برخوردار بوده و 

استادان برجسته‌ای در این گروه‌ها حضور دارند.« 

طاهری بیان کرد: »گروه‌ها و هسته‌های پژوهشی دانشگاه در 

گلستان عملکرد شاخصی در زمینه‌ فناوری‌های نوین شیمی دارویی، 

هسته پژوهشی مهندسی مالی اسلامی، بهینه‌سازی و فرمولاسیون 

تولید غذاهای فراسودمند، هسته پژوهشی صنعت هوشمندسازی و 

اینترنت اشیا، توانمندسازی زنان روستایی در سطح استان گلستان 

و... خواهند داشت.« 

به گزارش آنا، وی با بیان اینکه ایده و استارتاپ‌ها و شرکت‌های 

فناور و خلاق قادر هستند درصورت نیل به نتایج مطلوب تبدیل به 

شرکت‌های مولد و حتی دانش‌بنیان شوند، افزود: »حوزه‌ فعالیت 

این واحدهای فناور شامل »گردشگری«، »کسب‌‎وکارهای اینترنتی«، 

»تولیدات کشاورزی« )تولید انواع بذر گیاهان زینتی، کود، جهش 

در گل‌ها و تولید نمونه‌های جدید گل( »داروهای گیاهی« )داروی 

آنتی‌میگرن و شکر بدون کالری از استویا(، »تولیدات شیمیایی و 

صنایع تبدیلی« )ماده ضد خوردگی لوله‌های فلزی، کیتوسان، کمک 

منعقدکننده1h، و... ،( »ماشین‌آلات کشاورزی و صنعتی« )تولید 

دستگاه پایش هوشمند گلخانه آلرتیس، دستگاه سنجشگر سیار 

وضعیت خاک، دستگاه pet feeder، کندوی زنبورعسل هوشمند، 

پمپ آب و...( و »پزشکی و سلامت« )جعبه قرص هوشمند و دستگاه 

گرم‌کننده لوله‌های آزمایشگاه( می‌شود.«

دانشگاه‌های کشور امسال همزمان با ماه مبارک رمضان 

برنامه‌های مختلفی را تدارک دیده‌اند تا به رسم سال‌های 

قبل از کرونا، فضای دانشگاه را در ماه میهمانی خدا متفاوت 

کنند؛ اتفاقی که هرچند در سایه کرونا برگزار می‌شود، اما با استقبال دانشجویان 

همراه شده و بخش‌های مختلف دانشگاه هم تلاش می‌کنند همپای دانشجویان، 

میزبان روزه‌داران باشند.

سیدمهدی میراحمدی، مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه امیرکبیر در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره ماه مبارک رمضان گفت: »امسال و بعد از حدود دوسال 

دانشگاه‌ها مقارن با ماه مبارک رمضان آموزش‌های حضوری خود را مجددا آغاز کردند، از 

14 فروردین دانشجویان و اساتید آرام‌آرام به دانشگاه‌ها بازگشتند و دانشگاه‌ها روزبه‌روز 

و بیش از پیش حضور گرم دانشجویان را حس می‌کنند. طبیعتا در این میان نیز با توجه 

به شرایط فعلی کارهایی را دنبال می‌کنیم، به‌طوری‌که اهتمام ویژه‌ای برای آماده‌شدن 

نمازخانه دانشگاه انجام داده‌ایم و با توجه به حضور مبلغانی در ایام ماه مبارک رمضان 

در دانشگاه‌ها، بخشی از تبلیغ برنامه‌های دینی از نیمه ماه مبارک رمضان پررونق‌تر 

شده است.«

وی بیان داشت: »طبیعتا همه دانشگاه‌ها باید برنامه‌ریزی درستی برای استفاده حداکثری 

دانشجویان از ماه مبارک رمضان داشته باشند، در این میان ما نیز تلاش کردیم برنامه‌هایی 

را در این مدت داشته باشیم. به‌طور مثال در دانشگاه امیرکبیر بعد از نماز، پناهیان به 

سخنرانی می‌پردازد. دانشجویان نیز درصدد هستند برای شب‌های قدر برنامه‌ریزی کنند 

و امیدوار هستیم امسال نیز در شب‌های قدر برنامه مفصلی در دانشگاه داشته باشیم. 

درکنار آن نیز انجمن‌های خیریه اقدمات تاثیرگذاری انجام داده‌اند.«

میراحمدی با تاکید بر اینکه برنامه‌هایی که چه برای اساتید و چه دانشجویان در 

دوران کرونا انجام شده، قطعا در ماه مبارک رمضان با جدیت بیشتری دنبال می‌شود، 

ادامه داد: »پدیده‌ای که به‌واسطه کرونا در حوزه دانشجویی به وجود آمد، باعث شد 

دانشجویان از درس و تحصیل خود عقب بمانند و قطعا این مهم اثرات فرهنگی نیز 

روی این قشر دارد و لازم است تا این فاصله را پر کنیم. از لحاظ آموزشی و فرهنگی 

باید آسیب‌های دوران کرونا را جبران کرده و دانشجویان نیز با سازندگی خود را بازیابی 

کنند. به‌هرحال ما دو سال از ظرفیت دانشجویان و دانشگاه را از دست دادیم. برای 

مثال اگر دانشجوی کارشناسی که چهار سال درس می‌خواند، دو سال زمان فرصت 

را در دانشگاه نبوده و فرصتی بسیار ممتاز را از دست داده، برای دانشجو این فرصت 

سازندگی ویژه‌ای را در پی داشته است.«

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه امیرکبیر خاطرنشان کرد: »متاسفانه 

اتفاق خوبی در این دو سال نیفتاده و دانشجویان دچار عقب‌ماندگی شدند و چه بخواهیم 

و چه نخواهیم در بخش آموزشی وقتی کلاس‌ها حضوری است، مثمرثمر است و درصورت 

مجازی بودن از رونق برخوردار نیست. طبیعی است در فصل جوانی حضور در محیط‌های 

اجتماعی و دانشگاهی ثمرات و برکاتی دارد که دانشجویان از آن به‌واسطه کرونا محروم 

بودند. امیدوار هستیم با برنامه‌ریزی خوب و ارتباطاتی که ایجاد می‌شود بتوان این فاصله 

دوساله را جبران کرد.«

 گفت‌وگو چه خبر از دانشگاه

»فرهیختگان« در گفت‌وگو با دانشگاهیان جشنواره ملی حرکت بررسی کرد

جای خالی اتحادیه‌ انجمن‌‌های علمی در  برگزاری جشنواره حرکت

ایران صدرنشین
بیوتکنولوژی غرب آسیا

باوجود سهم کوچک از بازار حدودا ۲۴ میلیارد دلاری جهانی

ینی؛ 2 فاکتور  فراگیری و ارزش‌آفر
مهم انتخاب صنایع خلاق

وان تکفیری به  حیات پیر
اختلاف‌افکنی در جهان اسلام 

گره خورده است

از فرصت ماه رمضان برای جبران 
ونا  کم‌کاری فرهنگی در دوران کر

استفاده شود
اختتامیه دومین رویداد ملی صنایع خلاق همزمان با 

رویداد گام دوم دانشگاه آزاد برگزار خواهد شد

دبیرخانه شورای راهبری و دفاتر ۲۲گانه

تقریب مذاهب اسلامی دانشگاه آزاد اسلامی:

مسئول نهاد نمایندگی رهبری دانشگاه امیرکبیر:

w w w . F d n . i r
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مسئول نهاد نمایندگی رهبری دانشگاه امیرکبیر:

از فرصت ماه رمضان برای جبران کم‌کاری 
ونا استفاده شود فرهنگی در دوران کر

فاطمه طاری‌بخش 
خبرنگار


